

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Tatiana

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 08.03.2005 15:13:13

формирования заключения врача: 09.03.2005 18:51:15

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/8250/answer/8251>



Заключение врача

Уважаемая Tatiana! Вашего дедушку необходимо тщательно обследовать: сделать общий анализ крови, общий анализ мочи, УЗИ (почек, мочевого пузыря с определением количества остаточной мочи, предстательной железы, органов мошонки), сдать кровь на PSA (простатспецифический антиген, маркер на злокачественные заболевания простаты), биохимический анализ крови (креатинин, мочеви́на, остаточный азот, общий белок, билирубин, кровь на сахар). Это минимум обследований, после которого можно сделать заключение. Вероятнее всего, у Вашего дедушки была обнаружена доброкачественная гиперплазия предстательной железы (аденома). В этом случае назначение Омника вполне оправдано. Но посещать врача 1 раз в 2 года - это очень редко, возможно, что лечение нуждалось в коррекции. К сожалению, у меня нет информации по урологической службе Волгограда. Думаю, можно обратиться в обычную больницу по месту жительства, где есть урологическое отделение. Пишите, если будут еще вопросы. С праздником!